

Экскурсия по Музею фарфора и шахмат

Автор: Администрация
24.01.2020 15:24

23 января клиенты социально–реабилитационного отделения г. Бокситогорска посетили Музей фарфора и шахмат Санкт-Петербурга. Музей отдает дань многовековому опыту изготовления фарфора по различным технологиям в разных странах. В витринах выставлены произведения, в том числе – и шахматы, всемирно известных фарфоровых мануфактур: Мейсен, Мinton и т.д. Коллекция включает в себя множество предметов авторского фарфора. Много вариантов красивых, оригинальных и запоминающихся шахмат. Шахматы разных стран, разные по тематике и выполнены в различных стилях. Очень интересный, необычный музей. Шикарная коллекция, уютная атмосфера. Настоящее эстетическое удовольствие.



Экскурсия по Музею фарфора и шахмат

Автор: Администрация
24.01.2020 15:24

